

Erratum

Erratum: Hydroxyethyl starch: Controversies revisited

In the article titled “Hydroxyethyl starch: Controversies revisited”, published on pages 472-480, Volume 30, Issue 4 of Journal of Anaesthesiology Clinical Pharmacology,^[1] the name of the fourth author is should be read as 'Nitish Gupta' instead of typographical error in name "Nitish Kumar".

The “How to cite this article” section should read correctly as “Datta R, Nair R, Pandey A, Gupta N, Sahoo T. Hydroxyethyl starch: Controversies revisited. Journal of Anaesthesiology, Clinical Pharmacology. 2014;30(4):472-480. doi:10.4103/0970-9185.142801”.

References

1. Datta R, Nair R, Pandey A, Kumar N, Sahoo T. Hydroxyethyl starch: Controversies revisited. J Anaesthesiol Clin Pharmacol 2014;30:472-80.

DOI: 10.4103/0970-9185.243181